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LAPI LABORATORIO PREVENZIONE INCENDI s p.r.

l-59100 PRATO - Loc. La OLerce Via dela Ouercia. 11

Tel. +39 0574 575320 - Fax +39 0574 575323
e ma l: lapl@laborator olap I

web sller www aboratoriolap .it

.oRGANTSMONOIIF|CAIOOtFEfItVAPRODOÌT DACOSTRUZ|ONES9/105CEE1933

. OSGANISMO NOI]FICATO DISPOSIIIV] PHOIEZIONE INDLV]OUALE D]F. 39/636 CEE

.OFGANISMO NOI]FICAIO DIRETIIVA NAVALE MED 96/93 EC

. LlEl,lBFO EGOLF e uN FER

. F CONOSC L]TO USCG ADM N SIBAION

. F CONOSC I] IO SNCF FEFFOVIAAIO

' F CONOSC L]TO CES FEF
. AU-TOR ZAZ ONE BI.]F CALIFORN A
. AUIOR ZZAÍO MINISTERO NIEBNO D[i 26 3 35
.ACCFÉO TATO ACCFEDIA N 0036
. AUIOR ZZAZ ONE ENAC. ENIE NAZ ONALE AV]A7 ONE CIVILE C T ]013/L
. F CONOSCÙTO MED 96/93 EC BL]FEAUVEFIIAS DNV LLOYD'S REG SÌER
.PROVE SU AUIOVE COL A SENS DELLA D BENìVA 9'23 CE

Spettabile
PURICELLI S.r,l.
Via Nuova Valassina, 3
23845 - COSTAN4ASNAGA (LC)

,,)

Prato,31/08/2010
Rtf. II74/I0/AC
In rlferimento alle Vs. richieste, Vl rimettiamo in allegato ns. Rapporti di prova in doppia
lingua (italiano/inglese), contenenti i rlsultati delle prove effettuate su Vs. materiale:
Wtth reference to your order, please find enclosed our Test Reports in double language
(italian/english), containÌng the results of the tests effected on your material:

Denominazione
commerciale
Trade name

Metodo di Prova
Test method

Rif. Laboratorio
Laboratory Ref.

PURICOMPACT
4,O mm

(exterior grade)

EN 434-2 - TM 1s
Resista nce to wet conditìons
( Exterio r qrade laminates)

e3s/ 1o

EN 438-2 - TM 19
Resista nce to climatic shock
EN l5O 11.925-2:2OO2
Accendibilità dei prodotti da costruzione sottoposti
all'attacco diretto della fia m ma.
ignitability of buildlng products subjected to direct
impingement of flame.
f N L3E l11:21)O2
Prove di reazione al fuoco
Reaction to fire tests
IN 135O I- L i 2t){)9
Classìficazìone al fuoco del prodotti e degli
elementi da costruzione ìn base ai risultatì delle
prove dl reazlone al fuoco
Fire classiflcation of constructlon products and
building elements using data from reaction to fire
tests

CPD 89/106 CEE Organismo Notificato / Notified Body NoO9B7

Distinti sa lutì,
Best Regards

{PW
i('6',):
kx#

captaesociale€ 160.000,00 t Parlral.vA.01578060970'codceFsca3n2037r804€2 F E A. Pralo n.358887' R.t. Pralo n.9941
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RAPPORTO DI PROVA NO. 935.2DCOOgO/10
Test Reporf no.
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METODO DI PROVA:
Test method

DENOMINAZIONE DELLA PROVA:
Denomination of the test

RICHIEDENTE:
Sponsor

PRODUTTORE / FORNITORE:
Manufacturer I Supplier

DATA RICEVIMENTO CAMPIONI:
Date of sample supply

cPD 89/,1 06 CEE

EN 438-2 - TM 15

Resistance to wet conditions (Exterior grade laminates)

PURICELLI S.r.l.
Via Nuova Valassina, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

PURICELLI S.r.l.
Via Nuova Valassina, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

1 51061201 0 lntegrato il 03/08/201 0
lntegrated

DENOMINAZIONE DEL PRODOTTO: PURICOMPACT 4,0 mm (exterior grade)
Denomination of the product

ll presente Rapporto di Prova è costituito da / Ihis lesf Reporf conslsfs of
no. 2 pagine (compresa questa prima pagina) / no. 2 pages (inctuding this one).

no.2 allegati I no. 2 annexes.
I risultati riportati ìn questo Rapporto si riferiscono esclusivamente al materiale sottoposto a prova
fornito dal Richiedente (rif. cod. Laboratorio no. 935/10). Un campione del materìale è stato conservato
dal Laboratorio.
The results repafted ín this Report refer exclusively to the material submitted to test sent by the
Sponsor (e. lab. code no. 935/10). A sample of the material has been retained by the Laboratory.

Prato,31/08/2010

1t2

ll pr-_scntc Rîpp()ri() cli Pr()\'x non pu(i esse.c riproclotro ln l()r'rìir P.rrrirlr 5rnzx litLLr()rir7iìzi()nc srrilllr (li qLrest() Lll)()rrÌ()rio
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Rapporto di Prova no.
Test Repori no.

935.2DC0090/l 0 del 31/08/201 0
of

DESCRIZIONE DEL MATERIALE
Description of the material
Aspetto: pannelli con entrambi ilati decorati.
Appearance: panels having both sìdes decorated.

Dati tecnici del materìale I Technical data of the material (*):

Lato in vista (-): indifferente, materiale a facce uguali.
Side in view (.). either, the material has two identical sides.
Posa rr opera (.): appoggiato su supporto incombustibile.
Laying mode (.). laid on non-combustible support.
(') - Informazioni fornìte dal Richledente I lnformation supplied by the Sponsor.

DESCRIZIONE DELLA PROCEDURA DI CAMPIONAMENTO
Description of the sampling procedure
Materiale campionato a cura del Richiedente dal lotto di produzione n" 36797 il 10/05/2010 presso
lo stabilimento di Via Nuova Valassina, 3 - Costamasnaga (LC) come da dichiarazione allegata.
The material has been sampled by the Sponsor from the production batch no. 36797 on
10/05/2010 in the plant of Via Nuova Valassina, 3 - Costamasnaga (LC) as indicated in the
declaration annexed.

DEROGHE DAL PR.OCEDIMENTO DI PROVA
Variations form the test procedure
Nessuna / tVone.

RISULTATI
Resu/fs

DATA FINE PRQVA: 30/08i2010
End of test date

2t2

Spessore tolale I Total thtckness 4,0 mm

Peso totale del materrale linilo I Total weight of the finished material 5.760 gtm2

Materiale I Material Composizione I Composition (o/o) Peso I Weight (glm2)

Strati esterni
External layers

Carta decorativa ìmpregnata con resina melaminica
Decorative p a pe r i mp reg n ated

with melaminic resin

124 rcafta grezza\
120 (raw papeÒ

Strati interni
lnternal layers

N. 19 fogli di carta kraft impregnata con resina fenolica
/V. l9 sheels olkraft paper impregnafed with phenolic

resin
Spessore fag'|o I Sheet thickness; 0,20 mm

165 (carta grezza)
275 (caia impregnata)

165 (raw pape)
27 5 (imoreanated oaDer)

Sovrapposizione di carta melamminica con i fogli di kraft fenolici e cottura in pressa a 140'C circa a 100 kg/m2

Stacking of melaminic paper and phenolic krafts followed by heating under pressure at about 140'C and 100 kg/mt

Media dell'incremento percenÌuaìe di massa
Averaqe petcentacte increase in mass

Variazione di aspetto
Chanqe of azpearance

4.42 Rating 5

.í \ 3.t)tr'---J
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RAPPORTO DI PROVA NO. 935.2DCOO8O/10
Test Reporf no.

CPD 89/106 CEE Organismo Notificato / ,Votifièd Body N.0987

METODO DI PROVA:
Test method

DENOMINAZIONE DELLA PROVA:
Denomination of the test

RIGHIEDENTE:
Sponsor

PRODUTTORE / FORNITORE:
Manufacturer I Supplier

DATA RICEVIMENTO CAMPIONI :

Date of sample supply

EN 438-2 - TM 19

Resistance to climatic shock

PURICELLI S.r.I.
Via Nuova Valassìna, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

PURICELLI S.r.l.
Via Nuova Valassina, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

1510612010 lntegrato il 03/08/201 0
lntegrated

DENOMINAZIONE DEL PRODOTTO: PURICOMPACT 4,0 mm (exterior grade)
Denomination of the product

ll presenie Rapporto di Prova è costituito da / fhis lesl Reporf corslsfs of
no. 2 pagine (compresa questa prima pagina) I no. 2 pages (including this one).

no. 2 allegati I no. 2 annexes.
I rlsultati riportati in questo Rapporto si riferiscono esclusivamente al materiale sottoposto a prova
fornito dal Richiedente (rif. cod. Laboratorio no. 935/10). Un campione del materiale è stato conservato
dal Laboratorio.
The results reporled in this Repoft refer exclusively to the material submitted to test sent by the
Spansor (re. lab. code no. 935/10). A sample of the material has been retained by the Laboratory.

Prato,31/08/2010

1t2
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Rapporto di Prova
Test Repoft no.

no. 935.2DC0080/10 del 31t08t2010
of

DESCRIZIONE DEL MATERIALE
Descrrption of the material
Aspetto. pannelli con entrambi i lati decorati.
Appearance: panels having bofh sldes decorated.

Dati tecnici del materiale I Technical data of the materiat (*).

Lato in vista (*): indifferente, materiale a facce uguali.
Side in view (-). either, the material has two identicat sides.
Posa rn opera (.): appoggiato su supporto incombustibilè.
Laying mode (-).laid on non-combustible suppoti.
(-) - Informazioni fornite dal Richiedente I lnformation supptied by the Sponsor.

DESCRIZIONE DELLA PROCEDURA DI CAMPIONAMENTO
Description of the sampling procedure
Materiale campionato a cura del Richiedente dal lotto di produzione n'36797 il 10/05/20.jO presso
lo stabilìmento di via Nuova Valassina, 3 - costamasnaga (LC) come da dichiarazione allegata.
The material has been sampled by the sponsor from the production batch no. 36T97 on
10/05/2010 in the plant of via Nuova valassina, 3 - costamasnaga (LC) as indicated in the
declaration annexed.

DEROGHE DAL PROCÈDIMENTO DI PROVA
Variations form the test procedure
Nessuna / None.

RISULTATi
Resu/ts

DATA FINE PROVA: 30/08i2010
End of test date

2t2

Spessore totale / folal fhlckness 4,0 mm

Peso totale del materiale 'finito I Total weight of the finished materiat 5.760 g/m'2

Materiale I Material Composizione I Composition (o/o) Peso I Weight (glm2)

Strati esterni
External layers

Carta decorativa impregnata con resina melaminica
De corative p a pe r i mp reg n ated

with melaminc tesin

120 (cafta grezza\
120 (raw paper)

Strati interni
lnternal layers

N. 19 fogli di carta kraft impregnata con resina fenolica
A/. l9 sheels of tuaft paper impregnated with pnenotic

resin
Spessore loglio I Sheet thicknessr 0,20 mm

165 (carta grezza)
275 (carla impregnata)

165 (raw paper)
27 5 (imnreo nated naoerl

Sovrapposizione di carta melamminica con ifogli di kraft fenolici e cottura in pressa a '140.C circa a 100 kg/m2
Stacking of melaminic paper and phenalíc krafts followed by heating under pressure at about 140"C ancl 100 kg/m2

Variazione dello sforzo a flessione
Change in flexural strength (^Ds)

Varlazione del rnoduio di elasticità a flesslone
Change in modulus of elastícità ín

flexureVariation of flexural strenctth (LDm)

Variazione di aspetto
Change of appearance

0.98 0.98 Rating 5
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RAPPORTO DI PROVA NO. 935.ODCOO3O/10
Test Report no.
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METODO DI PROVA:
Test methocl

DENOMINAZIONE DELLA PROVA:
Description of the standard

RIGHIEDENTE:
Sponsor

PRODUTTORE / FORNITORE:
M an ufactu rer I Suppl ier

DATA RICEVIMENTO CAMPIONI :

Date of sample supply

EN ISO 11925-2:2002

Accendibilità deì prodotti da costruzione sottoposti
all'attacco diretto della fiamma
lgnitability of building products subjected to direct
impìngement of flame

PURICELLI S,r.I.
Via Nuova Valassina, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

PURICELLI S.r.l.
Via Nuova Valassrna, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

1510612010 lntegrato il 03/08/201 0
lntegrated

DENOMINAZIONE DEL PRODOTTO: PURICOMPACT 4,0 mm (exterior grade)
Denomination of the product

ll presente Rapporto di Prova è costituito da I This Test Repof conslsts of
no. 3 pagine (compresa questa prima pagina) / ro. 3 pages (including thís one).

no. 2 allegati I no. 2 annexes.
lrisultati riportati in questo Rapporto si riferiscono esclusivamente al materiale sottoposto a prova
fornito dal Richiedente (rif. cod. Laboratorio no. 935/10). Un campione del materiale è stato conservato
dal Laboratorio.
The results repofted in this Repaft refer exclusively ta the material submÌtted to test sent by the
Sponsor (re. lab. code no. 935h0). A sample of the material has been retained by the Laboratory.

Prato, 31/08/2010

1t3

cPD 89/106 CEE
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DESCRIZIONE DEL MATERIALE
Description of the material
Aspetto: pannelli con entrambi ilati decorati.
Appearance: panels havino bolh s/des decorated.

Dati tecnici del materiale I Technical data of the material (*):

Lato in vista (.): indifferente, materiale a facce uguali.
Side in view (-): either, the material has two iclenticat sides.
Posa in opera (.): appoggiato su supporto incombustjbile.
Laying mode (-). laid on non-combustible supporf.
(-) - lnformazioni fornite dal Richiedente I lnformation supplied by the Sponsor.

DESCRIZIONE DELLA PROGEDURA DI CAMPIONAMENTO
Description of the sampling proceclure
Materiale campionato a cura del Richiedente dal iotto cli produzione n" 36797 il 10/05/2010 presso
lo stabilimento di Via Nuova Valassina, 3 - costamasnaga (LC) come da dichiarazione allegata.
The material has been sampled by the sponsor from the production batch no. 36797 on
10/05/2010 in the plant of via Nuova valassina, 3 - costamasnaga (LC) as incticated in the
declaration annexed.

DESCRIZIONE DEL SUBSTRATO E DELLE RELATIVE MODALITA' DI FISSAGGIO
Description of the substrate and of the fixing proceclure
Substrato impiegato I Support: nessuno /,A.ione.
Modalità di fissaggio I Fixing method. nessuna / none.

CONDIZIONAMENTO
Conditioning
ll prodotto è stato condizionato a massa costante seconclo UNI EN 13239.
The prodtrct has been conditioned at constant mass accorclinq to lJNt EN 13238.

DATA PROVA: 2610812010
Test date

2t3

Spessore Iotale I Total thickness 4,0 mm

Peso totale del materiale finito I Total weight of the finished materiat 5.760 g/m2

Materiale I Material Composizìone I Composition (o/o) Peso I Weight (glm2\

Strati esterni
External layers

Carta decorativa impregnata con resina melaminjca
De corative p a pe r i m preg n ated

with melaminic resn
120 (carta grczza)

120 (raw paper)

Strati intern i

lnternal layers

N. '19 fogli di carta kraft impregnata con resina fenolica
N. 19 sheets of kraft paper impregnated wíth phenolíc

resin
Spessorq foglio / Sheet thlckness: 0,20 mm

165 (carta grezza)
275 (carta impregnata)

165 (raw papeÒ
275 fimpreenated aaoer)

Sovrapposizione di carta melamminica con i fogli di kraft fenolici e cottura ìn pressa a 140.C circa a 100 kg/m,
Stackíng of melaminic paper and phenolic krafts followecl by heating under pressure at about 140"C ancl 100 kg/m,
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PROCEDIMENTO DI PROVA
Test procedure

L'applicazione della fiamma, la rilevazione dei dati e le osservazioni visive sono stati effettuati
come rìchiesto da EN ISO 11925-2:2002. Applicazìone di fiamma. alla superficie e all'estremità.
Durata dell'applicazione di fiamma: 30 s.

The application of the flame, the recording of the data and the visual observations have been
effected as requested by EN ISO 11925-2:2002. Flame application. at the sufface and at the edge.
Duration of flame application: 30 s.

DEROGHE DAL PROCEDIMENTO DI PROVA
Variations form the test procedure
Nessuna / None.

RISULTATI
Resu/ús
I risultati di prova si riferiscono ai comportamento dei provini del materiale nelÌe particolari condizionidella
prova, essi non sono destinati ad essere il solo criterio per la valutazione del rischio potenziale di incendio del
materiale nel suo uso effettivo.
Ihe tesf resu/fs relate to the behaviour of the tesf speclmens of a product under the pafticular conditions of the
test; they are not intended to be the sole criterion for assessing the potentiat fire hazard of the product in Ltse.

Esposizione alla fiamma alla superficie
Flame exposition to the surtace

Provino
Specimen

Accensione
lgnition
(Sì/No)

La punta della fiamma
raggiunge il traguardo a

150 mm (Sì/No)
The tip of the flane

reaches the 150 mm mark
(Y6/No)

Al tempo
At time

(s)

Carta da flltro
accesa

Paper ignited
(Sì/No)

Osservazioni sul
comportamento fisico dei

provìni
ObseNations on the

physical behavior of the
specimens

1

Bianco I White NO NO N/A NO
Nessuna in particolare

None in parficularlv
2

Nero / Biack NO NO N/A NO
Nessuna in particolare

None in paLficularlv
3

Nero / Biack NO NO N/A NO
Nessuna in particolare

None in pafticularlv

Esposizione alla fiamma all'estremità
Flame exposition to the edge

N/A - Non applicabile / ,ryof a pplicable

DATA PROVA: 2610812010
Test cJale

3/3

Provino
Specimen

Accensione
lgnition
(Sì/No)

La punta della fiamma
raggiunge il traguardo a

150 mm (Sìi No)
The tip of the flame

reaches the 150 mm mark
(Yes/No)

Al tempo
At time

ls)

Carta da filtro
accesa

Paper ignited
(Sì/No)

Osservazioni sul
compodamento fisico dei

provini
ObseNations on the

ph6ical behavior of the
specimers

1

Bianca I White NO NO N/A NO
Nessuna in particolare

None Ìn parlicularlv
2

Nerc I Black NO NO NiA NO
Nessuna in particolare

None ín particularlv
3

Nero / Eiack NO NO N/A NO
Nessuna in particolare

None in pafticularlv

I1 Prcscnle lìxPPorro cli Pr()ve non pua) esscrr ripr()dott() in f()rnìir pxrTirle s!'nzr lîut()rizzrzì()nc scriltlL di questo Lîl)orîr()rio



W(ffif"
L{PI LABOR{TORIO PREVENZIONE INCENDI S.p.A.
t.l. t'ìtnìdttù I i910t) PR,\IO \il delLr Quer(il. ll'fclciono +19 0i-r.5:; J20 TcldrÌ\ +19 ():-r; ;.ll-l
tttt. t1.tklrtnt l 5(l(lrÌ CÀl.l\z,\NO (l:l) \il l,etrrìrc] 15

e nr:L jl l:ìt)ii.!liL l)orutoriol.ìpi rr
\e1) sile: $\\\\ Lirl)or!loriolrL pi ir

# $+s,,,

RAPPORTO DI PROVA NO. 935.ODCOO4OI1O
Test Report no.
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METODO DI PROVA:
Test method

DENOMINAZIONE DELLA PROVA:
Denomination of the test

RIGHIEDENTE:
Sponsor

PRODUTTORE / FORNITORE:
Manufacturer I Supplier

DENOMINAZIONE DEL PRODOTTO:
Denomination of the product

DATA RICEVIMENTO CAMPIONI :

Date of sample supply

EN 13823:2002

Prove di reazione al fuoco
Reaction to fire tests

PURICELLI S.r.l.
Via Nuova Valassina, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

PURICELLI S.r.l.
Via Nuova Valassina, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

PURICOMPACT 4,0 mm (exterior grade)

1510612010 Integrato n ú10812010
lntegrated

ll presente Rapporto di Prova è costituito da / fhls lest Repoft consists of
no. 4 pagine (compresa questa prima pagina) / no. 4 pages (including this one).

no.2 allegali I no. 2 annexes.

Una documentazione fotografica / A photagraphic documentation.
I risultati riportati in questo Rapporto si riferiscono esclusivamente al materlale sottoposto a prova
fornito dal Richiedente (rif. cod. Laboratorio no. 935/10). Un campione del materiale è stato conservato
dal Laboratorio.
The results repofted in this Repoft refer exclusively to the material submitted to test sent by the
Sponsor (re. lab. code no. 935/10). A sample of the material has been retainecl by the Laboratory.

Prato, 3110812010
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Rapporto di Prova no.
Test Repoft no.

935.0DC0040/1 0 del 31/08/201 0
of #;,4ì:-: útsrîl

n'0086

DESCRIZIONE DEL MATERIALE
Description of the material
Aspetto: pannelli con entrambi i lati decorati.
Appearance: panels having bofh sldes decorated.

Dati tecnici del materiale I Technical data of the material (.).

Lato in vista (.): indifferente, materiale a facce uguali.
Side in view (-): either, the material has two identical sides.
Posa in opera (.): appoggiato su suppodo incombustiblle.
Laying mode (.). laìd on non-combustible support.
(-) - lnformazioni fornite dal Richiedente I lnformation supplied by the Sponsor.

DESCRIZIONE DELLA PROCEDURA DI CAMPIONAMENTO
Description of the sampling procedure
Materiale campionato a cura del Richiedente dal lotto di produzione n' 36797 il 10/O5i2O1O presso
lo stabilimento di via Nuova Valassina, 3 - costamasnaga (LC) come da dichiarazione allegata.
The material has been sampled by the Sponsor from the production batch no. 36797 on
10/05/201 0 in the plant of via Nuova valassina, 3 - costamasnaga (LC) as inclicated in the
declaration annexed.

DATA FINE PROVA: 26l08l2UA
End of lest date

2t4

Spessore totale I Total thickness 4,0 mm

Peso totale del materiale linito I Total weight of the finished material 5.760 g/m'?

Materiale I Material Composizione I Composition (%) Peso I Weight (glmz)

Strati esterni
External layers

Carta decorativa ìmpregnata con resina melaminica
De corative pa pe r i m p reg n ated

with melaminic resin

120 (carIa grezza)
120 (raw paper)

Strati interni
lnternal layers

N. '19 fogli di carta kraft impregnata con resina fenolica
/V. 79 slreels of kraft paper impregnated with phenolic

resin
Spessore foglio / Sheet thickness: 0,20 mm

165 (carta grezza)
275 (carta impregnata)

165 (raw paper)
27 5 (impreq nated paper)

Sovrapposizione di carta rnelamminica con i fogli di kraft fenolici e cottura in pressa a 140'C circa a 100 kg/m2

Stacking of melaminic paper and phenolic krafts followed by heating under pressure at about 140"C and 100 kg/mt

,/r, I I SÀ\l,' --t'-,í 4
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# $q:*ll
DESCRIZIONE DEL SUBSTRATO E DELLE RELATIVE MODALITA' DI FISSAGGIO
Description of the substrate and of the fixing procedure
ll montaggio dei provini e stato effettuato impiegando telai in tubolare di allumìnio, spessore 2 mm.
Con tali tubolari è stata realizzata una struttura identica nella disposizione geometrrca al telaio in
legno descritto in EN 438-7:2005, Annex B. montaggio per uso esterno, (isolante lana di roccia
standard), ma differente ovviamente per il materiale.
ll fissaggio dei provini di laminato al telaio in alluminio sopra descritto e stato effettuato come
prescritto da EN 438-7:2005, Annex B nel caso del telaìo in legno, per quanto riguarda tÍpologia e
posizione delle vìti di fissaggio.
The mounting of the specimens has been effected using aluminium tubular rods, thickness 2 mm.
Using these tubular rods a structure identical for the geometry with the wooden frame clescribed in
EN 438-7:2005, Annex B mounting for external use (with standard rockwool insulation) has been
built up. The two structures differ obviously for the material.
The mounting of the plastic laminate specimens on the aluminium frame described above has
been effected according to the prescriptions contained in EN 438-7.2005, Annex B for the wooden
frame, for what concerns type and position of fixing screws.

CONDIZIONAMENTO
Conditioning
ll prodotto è stato condizionato a massa costante secondo UNI EN 13238.
The product has been conditioned at constant mass according to UNI EN 13238.

PROCEDIMENTO DI PROVA
Test procedure
L'applicazrone della fiamma, la rilevazione
come richiesto da EN 13823.
The application of the flame, the recording
effected as requested by EN 13823.

dei dati e le osservazionr visive sono stati effettuati

of the data and the visual observations have been

DEROGHE DAL PROCEDIMENTO DI PROVA
Variations fram the test procedure
Nessuna / A/one

DATA FINE PROVA: 2610812010
End of test date

3t4
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RISULTATI
Resu/fs

I risultati di prova si riferiscono al comportamento de provini del materiale nelle particolari condizioni della
prova; essi non sono destinati ad essere il so o criterio per la vaìutazione del rischio potenziate di incendio del
rnateriale nel suo uso effettivo.
Ihe fesl resu/fs relate to the behaviour of the test specimens of a product under the pafticular conditions of the
test; they are not intended to be the sole criterion for assessing the potential fire hazard af the product in use.

SIJOGRA

TSP ;oo.

LFS.oq"

Gocce / particelle ardenti entro 600 s
within 600 s

N/A: non applicabile in quanto non cadono gocce o particelle ardenti.
not applicable as no flaming droplets / pafticles are obserued.

Nota: Provino 1: colore bianco - Provini 2 e 3: colore nero.
Note: Specimen 1: white colour - Specimens 2 and 3: black colour

Osservazioni su comportamento del materiale durante le prova.
abseruations on the behaviour of the material during the test.
Nlessuna in particolare I None in particular.

DATA FINE PROVA: 26108t2010
End of test date

4t4

Parametro
Parameter

Provino
Specimet

1

Sì /No
Yes / No

Sì /No
Yes / No

Durata combustione gocce / particelle ardenti
Combustion duration of flamino droplets /

,,';,,i, \ :. !)
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Allegato fotografico a Rapporto di prova no 935.ODCOO4O/10
Photographic annex to Test Report no

Foto/Picture 1:prîma della prova/before the test

Foto/Picture 2:dopo la prova/after the test

Prato, 31 agosto 2010
Prato, 31't August 2010 Pag. 7/3
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Allegato fotografico a Rapporto di prova
Photographic annex to Test Report no

no 935.ODCOO4O/10

Foto/Picture 4:dopo la prova/after the test

Prato,31 agosto 2010
Prato, 3L't August 2010

Foto/Picture 3:prima della prova/trefore the test

Pag, 2/3



Allegato fotografico a Rapporto di prova no 935.ODCOO4O/tO
Photographic annex to Test Report no

Folo/Picture 5:prima della prova/before the test

Foto/Picture 6:dopo la prova/after the test

Prato,3l agosto 2010
Prato, 31't August 2010
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RAPPORTO DI CLASSIFICAZIONE DI REAZIONE AL FUOCO
Reaction to fire classification report

secondo I according fo EN 13501-1 : 2009

DEL PRODOTTO I Of the product:
PURICOMPACT 4,0 mm (exterior grade)

NO. 935.0DC0050/10

RICHIEDENTE:
Prepared for

PURICELLI S. r.t.
Via Nuova Valassina, 3 - 23845 COSTAMASNAGA (LC)- ltaly
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RAPPORTO DI PROVA NO. 935.ODCOO5O/10
Test Reporf no.

cPD 89/106 CEE

METODO DI PROVA:
Test method

DENOMINAZIONE DELLA PROVA:
Description of the standard

RICHIEDENTE:
Sponsor

PRODUTTORE / FORNITORE:
M an ufacture r I Suppl ier

DENOMINAZIONE DEL PRODOTTO:
Denomination of the product

DATA RICEVIMENTO CAMPIONI:
Date of sample supply

EN 13501-1 :2009

Classificazione al fuoco dei prodotti e degli elementi da
costruzione in base ai risultati delle prove di reazione al fuoco
Fire classifìcation of constructìon products and building
elements using data from reaction to fire tests

PURICELLI S.r.l.
Via Nuova Valassina, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

PURICELLI S.r.l.
Via Nuova Valassrna, 3
23845 - COSTAMASNAGA (LC)

PURICOMPACT 4,0 mm (exterior grade)

1 51061201 0 lntegrato il 03/08/201 0
lntegrated

tr

D

Il presente Rapporto di Prova è costituÌto da / Ihls lesf Repof consisfs of
no. 5 pagine (compresa questa prima pagina) / no. 5 pages (inctudîng this one).

no. 2 allegati / no. 2 annexes.
I risultati riportati in questo Rapporto si riferiscono esclusivamente al materiale sottoposto a prova fornito
dal Richiedente (rif. codice Laboratorio no. 935/10). Un campione del materiale è staio conservato dal
Laboratorio.
The resLtlts repofted in this RepoÍ refer exclusively ta the material submlfted fo fesi serf by the Sponsor
(re. lab. code no. 935/10). A sample afthe materíal has been retained by the Laboratory.

Pîato. 3110412010

1t5
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INTRODUZIONE
lntroduction

ll presente documento definisce la classifìcazione assegnata al prodotto denominato commercialmente:
PURICOMPACT 4,0 mm (exterior grade) secondo le procedure prescritte da EN 1350.1-1:2009.
This classification ceftificate defines the classification assigned to the product in object in
accordance with the procedures given in EN 1 3501-1 :2009.

INFORMAZIONI DETTAGLIATE SUL PRODOTTO CLASSIFICATO
Detailed information on the classified product

Natura ed app!icazione finale effettiva del prodotto classificato
Nature and effective end use of the classified product

ll prodotto consiste in pannelli in laminato plastico.
La sua classificazione è valida per la seguente applicazione effettiva:

rivestimento interno ed esterno di pareti e soffitti, montato su tubolari in alluminio
(spessore 2 mm) che riproducono la configurazione del telaio in legno descritto in EN 438-7:
2005, Annex B, montaggio per uso esterno, con o senza isolante, fissato con viti del tipo e
nelle posizioni descritte in EN 438-7:2005, Annex B
Con o senza isolante standard (lana di roccia) come previsto in EN 438-7:2005 Annex 8.2.

The product conslsfs /, p/asflc laminate panels.
Its classification is valid for the following effective end use:

wall and ceiling internal and external covering / finishing, mounted on aluminium tubular
rods (thickness 2 mm) which replicate the configuration of the wooden frame described in
EN 438-7:2005, Annex B, mounting for external use, with or without insulating layer, fixed
with screw of the type and in the posifions as described in EN 438-T:2005, Annex B
With or without standard insulating material (rockwool) complying with
EN 438-7:2005 Annex 8.2

Descrizione del prodotto
Description of the product
Aspetto: pannellr con enlrambi ilati decorati.
Appearance; panels having both sides decorated.

Rapporto di Prova
fesl Repol

no.935.0DC0050/'10

Firma per conto di
SignatLtre on behalf of
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Dati tecnici del materiale I Technical data of the material (.).

Spessore lolale I Total thickness 4,0 mm

Peso totale del materiale finilo I Total weight of the finished material 5J60 glm2

Materiale I Material Composizione I Composition (ok) Peso I Weight (glm2)

Strali estern i

External layers

Carta decorativa impregnata con resina melaminica
De corative pape r i m p reg n ated

with melaminic resin

120 (carfa grezza\
120 (raw paper)

Strati intern i

lnternal layers

N. 19 fogli di carta kraft impregnata con resina fenolica
N. 19 sheets of kraft paper impregnated wÌth phenalic

resin
Spessore foglio I Sheet thicknessi 0,20 mm

165 (carta grezza)
275 @arta impregnata)

165 (raw papeÒ
27 5 (ímpreq nated paper)

Sovrapposizione cli carta melamminica con i fogli di kraft fenolici e cotiura in pressa a '140'C circa a 100 kg/m2

Stacking of melaminic paper and phenolic krafts followed by heating under pressure at about 140"C and 1A0 kg/mi

Lato in vista (.): ìndifferenle, materiale a facce uguali.
Side in view (.). either, the material has two identical sides.
Posa in opera (-): appoggiato su supporto incombustibile.
Laying mode (.). laid on non-combustible suppotl.
(.) - lnformazioni fornite dal Richiedente I lnformation supplied by fhe Sponsor.

DESCRIZIONE DELLA PR.OCEDURA DI CAM ENTo
Description of the sampling procedure

Materiale campionato a cura del Richiedente dal lotto di produzione n'36797 il '10105/2010 presso
lo stabilimento di Via Nuova Valassina, 3 - Costamasnaga (LC) come da dichiarazione allegata.
The material has been sampled by the Sponsor fram the productton batch no. 36797 on
10/05/2010 in the plant of Via Nuova Valassina, 3 - Costamasnaga (LC) as indicated in the
declaration annexed.

Le suddette informazioni sono riportate anche nei Rapporti di Prova elencati di seguito effettuati a
supporto della presente classificazione.
The information above are repofted also in the lesf Repods lìsted below carrìed out as support of
this classification.

RAPPORT| E8j€ULrATl€t PEQVA 4 €UppoRTO pELLA CLASSTFTCAZTONE
Iesf Repods and results suppoftrng the classification

RapBoîti di prorre
fesl Repoils

Laboratorio
Labaratorv

Richiedente
Sponsor

ilietodo di prova
Test method

Rif. Rapporto di Prova
Test Report ref,

LAPI S p A. PIJRICELLI S.r l Eì\l iSO 11925-2:2002 935 ODC0030/10

LAPI S p.A. PURICELLI S.r.I, Éi\l 13823:2002 935 0DC0040/10

Rappodo di Prova
Test Reporf

no. 935.0DC0050/10

3t5

Verificato da:
Checked by

Firiîa per conto di
Si(tnature an behalf af
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no. 935.0DC0050/10 del 31/08/2010

of

Risultati
Re.sr.r/l.s

(-) non applicabile I not applicable.

CLASSIFICAZIONE E CAMPO DIRETTO DI APPLIGAZIONE
Classification and direct field of application

Riferimenti e campo diretto di applicazione
Reference and direct field of application
La presente classificazione è stata effettuata ìn accordo aì punto 9 di EN 13501-1:2009.
This classification has been carried out in accordance with point 9 of EN 13501-1:2009.

Classificazione
Classification
ll materiale in relazione al suo comportamento al fuoco è classificato come
The material in connection with its behaviour to fire is c/assfled as

D-s2, d0

Campo di applicazione
Field of application

La presente classificazione è valida per le seguenti condizioni di uso effettivo (end use):
rivestimento interno ed esterno di pareti e soffitti, montato su tubolari in alluminio (spessore 2
mm) che riproducono la configurazione del telaio in legno descritto in EN 438-7:2005, Annex B,
montaggio per uso esterno, con o senza isolante, fissato con viti del tipo e nelle posizioni
descritte in EN 438-7:2005, Annex B
Con o senza isolantè standard llana di roccia revisto in EN 438-7:2005 Annex E'.2.

Rapporto di Prova
fesf Report

no. 935.0DC0050/10

4t5

Risultati I Resurfs

lvletodo di prova Parametro
Parameter

Numero di
provini

Number of
specimen

l\/edia sui parametri
continui

Continuous
parameters mean

Parametri di
conformità
Compliance
Darameter

EN ISO 1 1925-2:2002
Attacco alla superficie e

all'estremità, 30 s
Suiace and the edge flame

impinqemenL 30 s

Fs < 150 mrn
Accensione della carta

da filtro
Fílter paper ignited

3+3
longitudinaìi
lengthwise

3+3
trasversali
crosswlse

t)

C)

Sì _ CONFORME
YES . COMPLY

Sì _ CONFORIME
YES - COMPLY

EN 13823

FIGRA 0.2 N,4J (Ws) 3 178.84
LFS < margine

edoe
3 C)

Sì . CONFORI\,IE
YES - COMPLIES

THR 600 s (N/J) 3 17.06

Sl/OGRA (mlsz) 3 '10.35

TSP 600 s (m' 3 100.99
Gocce / particelle

ardenti entro 600 s
Flaming

droplets/particles
within 640 s

3 C)
Non rilevate
Not detected

Firma per conto di
Siqnature on behalf of

pacsentc lìxpport() dj Provir non pu.r essere LO rn fo|ma p:rrziele senze ìirLrtorizziìzi()nc scrilr:L (1ì qucsto Lrl)(r.:ìtori()



Rapporto di Prova no. 935.0DC0050/10 del 31/08/2010
Test Repoft no. of

This classification is valid for the following effective end use conditions:
wall and ceiling internal and external covering / finishing, mounted on aluminium tubular rods
(thíckness 2 mm) which replicate the configurction of the wooden frame described in EN 43g-
7:2005, Annex B, mounting for extemal use, with or without insulating layer, fixed with screw of
the type and in the positions as described in EN 438-7:2005, A,nnex B
With or without standard insulating material (rockwool) complying with EN 43A-T:2005 Annex 8.2

LIMITAZIONI
Limitations
La presente classificazione si basa suì risultati forniti nei Rapporti di Prova no. 935.0DC0030/10 e no.
935.0DC0040/10, sopra citati; tali risultati e per conseguenza la presente classificazione si rìferiscono
esclusivamente al materiale sottoposto a prova fornito dal Richiedente (rif. codice Laboratorio no. 935/10).
La classificazione assegnata al prodotto descritto in questo Rapporto è appropriata a una dichiarazione
di conformità da parte del produttore nel contesto di un sistema di attestazione di conformità 3 e di
marcatura CE sotto Diretliva Prodotti da Costruzione.
ll produttore ha presentato una dichiarazione, che è mantenuta 

'n 
archivio. Essa conferma che la

formulazione del prodotto non richiede alcun processo, procedura o stadio specifici (p.es. nessuna
aggiunta di ritardanti di fiamma, limitazione di contenuto in materiali organici, o aggiunta di riempitivi)
mirati a migliorare le prestazionì al fuoco per ottenere la classificazione raggiunta.
Di conseguenza ìl produttore ha concluso che il sìstema di attestazione 3 e appropriato.
Pertanto, il laboratorio di prova non ha svolto alcun ruolo nel campionamento del prodoito per la prova,
benché esso mantenga i riferimenti appropriati, forniti dal produttore, per la tracciabilìtà dei campioni
sottoposti a prova.
This classification ls based o/,7 the results contained in lesl Reporfs no. 935.0DC0A30/10 and no.
935.0DC0040h 0, cited above; such resu/fs, and by consequence this classifÌcation refer sotey to the
material supplied for testing by the Sponsor (re. Laboratory code no. 935/10).
The classification assigned to the product in this repoft is appropiate to a declaration of conformity
by the manufacturer within the context of system 3 attestation of conformity and CE marking under
the Construction Products Directive.
The manufacturer has made a declaration, which is held on file. This confirms that the products
design requires no specific processes, procedures or sfages (e.9. no addition of flame-retardants,
limitation of organic contenL or addition of fillers) that are aimed at enhancing the fire peiormance in
order to obtain the classification achieved. As a consequence the manufacturer has conclucled that
sysfern 3 attestation ís appropriate.
The test laboratory has, therefore, played no paft in sampling the product for the test, although it hotcls
appropiate references, supplied by the manufacturer, to provide fortraceability of fhe samp/e.s lesfed "

Avvertenza
Warning

Questo docurnentÒ non costitulsee apprerrrazione .]i iipo né certificazlone di prodotto.
L'impiego è inoltre ristretto ed appiicazioni non st!.utturalj.

This documÈnt is not a type approval nor a produc! cerfification.
Ihe u-se is restrieteel înoreover N,ó fp1:.5fry5Í!!gl applications.

Rapporio di Prova
fesl Repod

no. 935.0DC0050/10

r.v-',tffi4r,íA:
1,í,î,\.

515

Preparato da:

Verificato da:
Checked by

Firma per conto di
SignatLtre an behalf of
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INIESTAZIONE RAPPóRTO Dl pROVA ( con lndlrlzzÒ Èóffplelo ) i
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VIo Nuavo Volorstno,3
73É45

DFNOMINAZIONE COMMENCIALE DEL MANUFAÎIÓ]):

do fim,

INTESîAZIONE FAIIUFA e F- lVAr { con tndlrtrzo comptèfo } :

PurlcElllsd
Nuovo Volqsslnq, 3

)
t

H psti lecnlci del r): 
1 ern stnr,irnc,e,l E coMFostTt vEDERE scHEDA ApFostTA ALLE6ATA l

Cornpos jzione (%); 
,

Aspetto:Lomînaio phsticó HP[...,.,..,.,... ColÒfe:Bidnco
Spessóro lrnm):4,0 * 10,0..,,.....,...,,..".. pesó {g/fir):..,...... Densiiò (kg/m3): t,4 Kgidm3
Fvenluc Ì trotîomenli jgnif!garrli lSi/No);,.,..,..NO......_
ll c(]mpiodè è X lsotropÒ

^fliSólropo
ll compione costiluisce nÒrmolrngntó una po e in vislo (Si,iNó)ìSl

Le due fdcce de cdfipiofló sono identiche (Si/NÒlj St

Sa le duè fccce nÒn sÒno ldentiche, identìficorÈ c1i seguilo quale de ie duè dÉve Éssera soÌloposio o provc:
lnrpiego del mcleridle (fENDAcGl - PAREIE - PAVIMENfo - soFFlîTo - eÌc ..,..) : ,....Frsme ìn dfiuminio..
Poio in del rnoterìole I s-a incollÒtó indicore Ia di cóild
PRovE RICHIESf E SUt CA'V{FIONE :r) s)

EN 138?3 complelol EN 15ó I tt25"2 comptelq/ EN 43B-Z:2OOS durdbt!fiù/
EN 1389d- I t2000 reslstonro Òl lllroqgto/tN 438"t:?Ooj R6!tsténro lrllo rhock fermleo

NOTE SUI CAMPIONE ( EVFNTUATI DEROGHE 4 ) :

CÓNfORMITA' A SPECIFICA N.3)

RICHIESIA INCERÎEZZA DI MISURA (VERRA' AILEGAIA
AT RAPPOf,TO DI PROVA4

Ddl0
........0r /07lt0t0.....-.............,.

Nofe (do lÈEgete pet lo cofiìpltqzlone dèllo schedd):

Nle coso si clebbo offeiluote lo provo dl

ll Lo denornlnqzione coÍìrrÌerciote dol monufolio mppresenffl I'osollo denóftinÒzione che comporlró sLtl Roppórlo di FfÒvd , É55o deve
essere unlvocc] e deve corispondere esoljomènlè ad eventuoll denomil,lÒzioni presenli iu o compìoncluro. ll tobótÒîorio sr rh€rva oiscoltò dl non dccellore comploneiure lo cui identificQztone non è cftiorù Ò è equivoc0:) I doti lacnici indjcoti in qLJesto qlodTó veno|no riporlqti sul Rdpportó dt provo n€l lormini previstì dallo normo dl riforlrnentÒ, lndicote
cllaromenfe 5uÍ compione qua è il dîo dcl soljoporrè d provo, evenluolmenle cónltdssègnondoto in monlero oppónund:l) llldicole lè provo do esèguìfe e i rneiodi di rilerìmeóto. Se lo prove honno lo scopo clt vertflcofe lq rìspÒndènzo del cornptqoo o uno
spècifìtCl, è con!ìqlìobile folne ffl6tlzlonB lll quesió carnpo orl oll*aodrè uno copio delld spècifÌcs. se non rpecnt€oto, si 6ssurne ch-a d
lichiÈsio 5i riforl5co ol'ultiffo sclizione vdlido dellq norma, lndicqre in quello quodro onche éventuoìi deroghe ql fielódó o procedure
supplemerllqrl do opplicore dlronlè lo Erlovo. ogni derogo e/o pTÒcecluro supplemenlore viene riporloio e descrilicl sul Ropporto dl

:::]: Yl T:*'-Ol:ne 
prèveclono un kotlomento prelirninore deì compionì, indicore soto 5e I'rÒN st vuote chè ìóti hofiomenri vongqno

errefiu0t1 sul ccmorone.
4l 'Relislenzq qll0

deve eslere Ìiivlolo dl Lobc,rolÈdo
(UNl EN l5O 338ó.ì) il motertote

clel Lobprolorfo che dell'órgonismo dl
ll LOborotQrlo effelluo volulorìOni che
occteciilomenfÒ .

,!) Ne coro dl prove qccroclllale S NAL, ol Rdppódo di Provo vlene

Pdg.2/2

cornunque sempre altegoio ld dell'incériezzo dl misL,ro".

Gènsc R6v,10 det 3il05/200s
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La bo rato rio Preve nziú n e hce n dl Íf)^
ViF dellr QuÈróiÈ, 11 - 5S100 PRÀTO (PO)

Wafrlnglon Lapl FIre 5pà

PANNELLI STRATIFICATI

FESO TOTALE g/mq DEL MATERIALE FINITO

MATTRIA'E

T)CON
INDICAZIONE DEL PESO E SPESSORÉ FARZIAI"E ÒPPURÍ %

ÌLAT o CARTA INDICAzI

$FESSORE FARZIALE OPFURD O/O

DEL C1CLO DI Lr\

SUÌ,L, ASSIÉMAGOÌÓ DEI CoMPONENTI ( INDIc^REì IL TIPo DI
I,AVORAZiONE O EVENîUALMENIIi I,A COLLA COI\ IND]CMIONE
DELLA CIIAMMaîURA/MO UTILIZaATA E DELLA TTpót-óót^ ÒHIMtc^

SUPFORTO CHE NON RIENTRÀNO NEI,I"A CATEGORI,{

SUBSîRAÍI STANDARD DI RIFERIMENTO NON COMPU$TIBILI

F È. ALLUMINIO O DI LAMINATO PLASTICO

Indicare

PESQ g/Éq

rEo E/lrlq.

g/mq. cÈrtd Bro''d
176 E/drq, ceftÀ lúrpr.

Spoaa. Mm. 0,lO

se fosser0 pfesen ulterióri voci

5.760 g/mq. mm. 4,0

14.440 g/mcÌ. mm. lO,O

ó
non contémplate, quegto dovr6nna esÈetc indicate

DATA

or /Q7 l\o

VtW"

PÀNI{ELLI SîR.{TIFICATI IN VETRORESIIIA q L.{MINATI MEL.AIIMII{ICI ia CARTA KRAFT
SCIIEDA FAC SIMILE PER LA INDICAZIOI'IB DEI COMPONENîI . SFESSORI .DEI{SIîA'

e mm. 1O,O

DA ALLEGAR.E AI,III FROVE

DENOMINAZIONE COMMERCIALE NEL MÀTERIALE Purlcompqcl dd mm.4,0 q mm. Ì0.0 (extelor grode)

PRODUTTORE Purlc6lll rrl
Vlo Nuovo Volosrlno, 3
43845 Costdmd!ndgo (tC)

DESCRIZIONE DEL MATERIALE HPL per uFo estérno

SPESSORE TOîALE mm.4;

orvrsroHe mespono,n Ffi oddÈît
LAEÒRATóFl0 RICONoSCìUrO INTERNATIoNAL MARFI[.,]E ORGANIzA
LAtsÓRAIÓRIQ R CÓNOSCIUTO SOCIEîÉ' NAÍIONALE ÓHEMìN DE FER (

LABOMTÓRIO RICONO$CIUÌO UNIIED STATES COASÎ GUARD ( USC6 )
ÓERTIFICAÎO ENTE NAZIONALE AVTAZIÒNÉ CMILÈ ENAC CIT 1OO7/L
AUTORZZAÎO MINISTERÓ INÎERN DM2É.3.65 REAZIONE È RE$ISÎENTAAL
LAPìACCREOITATO SINAI N' OOO9

AUÎORIZZAÎO BHF CALIFORNIA E RICONO$CIUÎÓ ELEEP PRODUCTS SAFEIY COUNCIL

NorFrcATó DrHÉ'rîuÀ pRoDorl DA cosrnuzrovE Esn0s cEE ( (
NOTIF1CATO D R. !5/98 CE MARINE EOUIPMENT MED
NÓTIFICAÍO O]RETTIVA 8É/688 OEE DISPOSITIVI PROTEZIONÈ IND]VIOUA(E

ry.)
u)l
-/.'ll
',\\"i'

n. 19/n,61 fógll
cart{ kralt lmpregbÀtÈ

con reslna fertollco

certc molaÉlÉlcs cor I
fogll dl rerta bî{ft c
GqtturR ln pressa e 14O'

étrèq q IOO $a/mq,

PrlI$Nl.DOC

BàH,ffiIis

Rav. 2 del IZ/Oll},l



11:'*. .r,r -. !J_Ì.

stablltmentt di : COiilì *ii;ìiii iialúÍ'ijirk
2r84s C.ct8mRE4Èsr (Lc) ltaìrs - Yls dr|oún vrlrrt
ret, r'+39031 8sso5!(r,a,) Fix ++39031 ó550

.B F==lJFilGEl-l-l .".
Laminati pltsstici È superfici decÒfttive
:3845 c6rl!mllnssE (Lc) lt lh - vlà Nuov! Vslutrlnn,3
.rntr:ra q.. ilè È!r 3 005 600 I v.
fies.lù0rcie LEcco - REAn, 108S06
q,F,/P,rvA Cee lT 00?Zl94or32
hrErner; rùr.{r,Éu celll-ll E'mallr lnfg.o,!.! iilll,ll

îÈrs'Ío 64020 S"r,lraora I rórdino ftsllq " uon.
Tel, ++39 0s6i 5a ?5 8! Fax ++39 0861 sÉ 3Ó 77

-/c\Itio--"1.-è",
i'611r rN'f/

in quclllù di Rdppresenionld [egolé dello dnlo .....Pullcelll s.r

dic rioro cl'è lc co"npio'rolufo i'r" cto 'n provo denÒmi'ld'o . Furlcompdcl do mm. 10.0 (exterlor grode)

è stoto prelev0l0

dol lotto di pródlrzióne n" ....... .............76717

ll soiloscrilto ..,.,.......,...Luìgi Puricelli..

c/o lo 5lobilirnento di ...,.,.,.Cos1omo9nogo {LC) Vid Nuovd Vclossino, 3

il giÒrnó ,.,....,.10,..,..........,...,., mese ......,..05....,................-, onno ........,2010,.

n" schedd di sicurezo ( da ollegore iimbrato ) . . . , . , . . , . , . . . . . . . . . . . , . . . , . . .

no schedd iècnico dÌ pródÒlfó I do Òllegarè timbrdta ) . . . . , . . , . , . , . . . - , . , . .

Doto,.,..,...,01 /07/?01 0...,

NOTAi SE NON FOSSE POSSIBITÉ RISAI.IRE AI DATI RICHIESTI DARE INTORMAZIONI II PIU' PARTICOTAREGGIATE
POSSIBIIÉ PER t'iNDIVIDUAIIONE DEL MATERIAI.E 5U CUI E' STATO FAÎO IT FRFTIEVO-

DATA ARRIVO
ilcCUt'rlgtqTo

flrei preiiój,do-


